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Yukandaki sekilde Selim'in sahilden topladigi deniz kabuk-
lanimin sayist ve yan yana kazdigji 7 tane qukur gdsterilmistir.

Selim 6. gukura 13 tane deniz kabugu koymustur. Her gu-

kura en az bir tane deniz kabugu koyuyor ve en fazla deniz
kabugu 6. gukurdadir.

Buna gore, bir gukurdakl deniz kabugu sayisi en az kag
olabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S
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Ogretmen tahtaya x, y, z ve t pozitif tam sayilan ile ilgili,
x.y=30
y.z=48
z.1=96

esitiiklerini yazdiktan sonra asagidaki tabloyu giziyor.

Alablieceklern d&_ﬁaﬂéiﬁ-
toplami

Buna gbre, A+C~-B-D Igleminin sonucu kaghr?

A) 110 By120 C)130  D)140  E)150
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Baglangig grintiist yukandaki gibi olan ekranda herhangi
bir satirdaki K, M, Y harlerine dokunuldugunda harfin altin-

daki kutu aktif hale geliyor. Ardindan sagdaki E digme-
sine her dokunuldugunda aktif hle gelen kutudaki sayi 1
artiyor. [ | digmesine dokunuldugunda da aktif héle ge-
len kutudaki say1 1 azaliyor.

o Kutularda rakamlar clugmakta ve 9'dan sonra |+ |ya

basiididinda 0 rakami gelmekte, 0'dan sonra Ei'yre
basildiginda ise 9 gelmektedir.

Bu ekrana asadidaki tabloda gosterilen iglemler uygulan-
diktan sonra en fazla O basamakli olabilen A, B, C sayilari
olusmaktadir.

F S Erae Tl

=
of

Sdefa(+) 6defa(-) 7 defa(+) A

Bdefa(-) Odefa(-) 10defa(-) B

<Ic=d 11 defa (+) 20defa () 38defa(+) C

Buna gére, A+B+C toplami kaghr?

A)1763 B)1863 C)1963 D)2063  E)2163
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4. a,bve c sifirdan ve birbirinden fark rakamlar olmak (zero,

w . ve () sembolleri igin

ﬁ' =a-b-cC

=b:C

O =a-c
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, ¢ () bigimindeki Gig basamakl saymimn
alabilecedl en kigiik ve en bilyilk degerlerin toplam

kagtir?

A)1440  B)1443  C)1447 D)1451  E) 1507
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1. k:;tiama 2. Iéatlama 3. kailama Son hali

Yukaridaki sekilde bir kdgidin noktall yerlerden ve oklar
yoninde arka arkaya ug defa kattarisi ve kagidin son hali

gosterilmistir.
Sekildeki kenar uzunluklan arasinda

I
Wi &= wlm

ajo oOlp «|x

esitlikleri saglanmaktadir.
atxty

| kagtir?
' bre+d o0 ¢

Buna gore

o |w

7 8
A}% EJ% Cs D)= E)
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a. b va ¢ birbirinden farklt rakamlar, Ell.:H:: ve cba (g bagy.
makl sayilar olmak lizere, bu sayilarla ilgili agagidak bilgi-

lar verillyor. ,
. abc-cba farki Ug basamakli A sayisina esittir,

« Asayisi 4'e tam bélinebilen bir sayidir,

A sayisindaa, b, C rakamlarindan bulunmamakiadir,

Buna gdre, bu sartiari saglayan kag tane abc {ig bas;.
makl sayisi yazilabillr?
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K, Lve M pozilif tam sayilari ile ilgili agagidaki bilgiler verili-

yor,
K'nin L'ye béliminden olugan bélim M ve kalan M'dir.

« M'nin alabilecedi farkl degerler en fazla x tanedir.
« Buxtane M'saws:nrn toplam) 528'dir.
Buna gobre, K sayisinin en biyuk degeri asagidakiler-

den hangisine tam boliinebilir?

A) 13 B) 15 C)17 D) 96 E) 128
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K= 32.33+ 32

— 4096 + 32

— {088 .-.:1’?"&. - kel
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a ve b pozitif tam sayilari

400.a%=b°
esitligini saglyor. o
4 ve b'nin en kiigiik degerleri igin a.b garpim| asagidaki gib|
asal carpanlarina ayrlyor.

a.b=x"y™

x ile y birbirinden farkh asal sayilar olmak uzere,
Xx+y+n+m toplami kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
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=) x+d+nm-.—_9_+3+b‘+t, -..-.:{414 {

CamScanner ile tarandi



Uzerinde pozitif tam sayilar bulunan yukaridaki daire ile iigi-
li agagidaki bilgiler veriliyor.

* Kirmizi bdlgelerdeki her bir say1 kendisine komgu olan
sarn bolgelerdeki sayllann EKOK'una egittir.

Buna goére, A+B+C toplami en az kagtir?

A) 109 B) 103 C) 95 D) 87 E) 83
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10. a, b, ¢, d ve e poxzitif tam sayilan,

169 . 1
118 by

esitligini saglamaktadir.
Buna gore,

. a<b<c=e<d'dir.
. a+b+ct+d+e=14"tur.
. a.b.c.d.e=20"dir.

ifadelerinden hanglleri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell C)lvelll
D) It ve llI E)L Ilvelll
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11. * A sayisi n basamakli ve rakamlan birbirinden farkl bir
dogal sayidir.

e A'nin rakamlan yer degistirilerek olusturulabilecek n ba-
samakl sayillarin adedi x'tir.

« A sayisi x'e tam béllnebiliyorsa A sayisina "Afili Cilgin
Sayi" denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Afili Giigin Sayi de-
gildir?

A)678  B)o42  C)2136  D)2376  E)8624
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12. A, B ve C rasyonel sayllar olmak uzere,

0,2 0,44 0,666
A= + -

+
’ > ' 44 = 666
oo 04, 08
* P 174.4 66,6
A _
. E_.a,

olduguna gore, % orani kaglr?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48
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13. A ve B gergek sayilann iki alt kimesl olmak Uzere,
A: "Ug katinin dort fazlasinin beste birl —8'den biiylilk 6'dan
kiguk olan gercek sayilar.”
B: "Eksi iki katimin bir fazlasinin yansi =4 ile 10 arasinda
olan gergek sayilar.”
bigciminde A ve B kimeleri lammlaniyor.

(n-1)eA ifadesinl saglayan en kigik n tam sayis! lle
(m+1)eB Ifadesinl saglayan en biiyiik m tam sayisinmn
toplamt kagtir?

A)—8 B) -9 C)-10 D)-11 E)-12
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m+1 = _——_>!7n—_-_3 ]
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14. A, B, C ve D pozitif gergek sayilar

L
.

B+1 C+1 A+1 D+1
< < <

B C & D

esitsizligini saglamaktadir.
Buna gore,

B-C __A-C  D-B __A-D
IC-B| IC-A| I|D-B| -|D-A|

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2
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15. m ve n birbirinden farkl garlq t ,_;; olmak Gzere, -
daki bdime Islemi tablosu olugiuruiuyor.

- —

9
Omegin, C= T Ifadesine esittir.

Buna gdre, A+D toplami asagidakilerden hangisine
eslittir?

A) -54 B)-18 C)-12 D) 18 E]Si'.‘l
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16. A, B ve C kiimeleri icin asagidaki bilgiler veriliyor.
¢ s(A)=11, s(B)=13, s(C)=19
* ANBz2E,AnC=20, BNC=E

AUBUC kimesinin eleman sayisi en fazla x, en 8z Y
olduguna gdre x+y toplami kagtir?

A) 59 B) 60 C) 61 D) 62 E) 63






47. Bir bilgisayar program, girilen matematiksel iglemi yapiyor
ve sonugta A sayisi elde ediliyor.

» [EQer A sayisi tam sayi ise bilgisayar
(VTA[-A).(VTAT+A)
ifadesini hesapliyor.
« Eger A sayisi tam sayi dedil ise bilgisayar
(A-A%).(A+A?)
ifadesini hesapliyor.

Bu programi kullanan Ali ile Veli'nin iglemleri bilgisayara
giriliyor ve bilgisayarin hesapladif degerler asagidaki tab-
loda gdsteriliyor.

8 6 1 1
- +242 +
2 J2-1 V5+/3 V5-43
Bilgisayann Biigisayann
hesapladigi: y hesapladig:: x

Buna gore, x-y farki kagtir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

CamScanner ile tarandi



@ Al = ‘8\5_ _ 66‘5-”1 +2\2

s (B = éfi"é +202

Y=( ﬂ—e)(r‘—c)
= 6-3¢

_ 2w

X =:<JE-—5:). (\(‘?'f'g)
= h-29

28]

= -y—gj: —20 --(—30) — @
=
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18. « xen aziki basamakl bir dogjal sayidir.
. @ : x dogal sayisinin rakamlar toplamina egittir.

» Dogal sayilarda tanimli f fonksiyonu

()=x- = :

biciminde veriliyor.
x iic basamakli bir say! olmak (izere,
f(x)=963
esitligini sadlayan en buyilk x sayisi icin @ degeri
kactir?

A) 27 B) 26 C) 25 D) 24 E) 23
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x=abc = 6(> —atbtc =?

obc —(a+bic) =963

SSOA +9.!3-:_, 562)
11a+b =101



19. Rekabeti seven Yigit ve Selim iki sirket kuruyorlar. Bu ki
sirketin iki farkl tarihte kasalannda bulunan para miktarian

asagidaki tablolarda gosterilmigtir.

09.09,2020 091020200

" Para | Para
Lﬁlrkatlar H- MP:::" | Slrketler o an

e o I

SelimA.S 230.000TL SelimA.$ 350.000TL
YiGitAS 110.000TL  YigitA.S 190.000TL

Bu iki tarih arasinda sirketlerin kasasina giren toplam para
ve kasalardan gikan toplam paranin toplami 620.000 TL'dir.

Buna gdre, bu iki tarih arasinda bu iki girketin kasalarin-
dan gikan toplam para kag TL'dIr?

A) 160.000 B) 170.000 C) 180.000
D) 190.000 E) 210.000
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19) Sl A3 230000 TL
V:Silr As. F_MOOOOTL

340000 TL

Kasalaro 8‘mn poro =X

+

09,{0.2020

350 000
190000

50000 TL

Kosalardan gikan para = 620000 —X
Kasach kaln  pomx = x— (620000 )

= 2x—620000

340000 + 2% —620000 =5(000

—

=>|x=L10000]

=3 620000 —( 10000 ’-“—[-'3-!'00(157

- C
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20. Biris yerinde Ahmet giraklik, Mesut ise ustahk yapmaktadir.
Ahmet ve Mesut'un yaslan ve bir Igi bitirme sdreleri ile iigili

asagidaki bilgiler veriliyor.

« Ahmet ve Mesut'un simdiki yaslan toplarm 48'dir. Ahmet,
Mesut'un yagina geldiginde yaslan oran % olacaktir.

« |kisinin bir isi bitirme sureleri yaglan ile ters orantiidrr.

» |kisinin beraber basladiklan bir isi 15 ginde bitirdikleri

biliniyor.

Buna gore, bu Igl sadece Mesut Usta yapsayd: kag gtin-

de bitirirdi?

A) 40 B) 36 C) 24 D) 21 E) 18

CamScanner ile tarandi
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21. Dogal sayillar kiimesinde tamml blr f fonksiyonu,

20x+40 , 0<x <8

W= -8 . x=8

bigiminde tanimliamyor.

Buna gdre, 1(41)-1(30)+1(29)-1(15) ifadesinin degerl
kaclir?

A)—-60 B)-100 C)—-140 D) -200 E)-220
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@ 'F(X):me+hol O éng

Flx—%) , X% 3 %F‘;‘(\fl‘

c(m Ljﬁ_) F(”) !

14,0
T Ml—; 20.4 +46 =[60

._0»
™

f(z0) X 20.6+u0 ffeo |

®

£(29) ﬁ}%— 20.5 +40 =[1,0
®
'

£(1%) %1 20.3 +,0 =‘E

-_? 60‘—’60"“{40-—-18'0 = L1,C



22. Selim Bey'in 2020 yilinin bagindaki mali durumu ve almayi
disind(ddih otomobilin o zamanki fiyali agagidaki tabloda
gbsterilmistir. {

'Ocak 2020;|Otomobll

. Maagi| | | ElEiyati iF

120.000TL 5.000TL 240.000TL

« Birikimin her ay sabit 1000 TL getirisi vardrr.
+ Selim Bey her ay maagindan 2000 TL artinyor.
+ Otomobilin fiyat her yil 16000 TL artmaktadir.

Bu durumda banka kredisi kullanmak Istemeyen Sellm
Bey bu kosullarda bu otomoblli kag yil sonra alabilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

CamScanner ile tarandi



@ o Rikimo her o sabit 1000 TL
aa.%iﬁs“. vordh

;—:) \Mda /49..000 'TLJ

o Solim Be her ot) maognclan 2000 TL
arHirude

= Vildo PL.OW TL_J

e Qdomakilin .804-1 her dll' 16000 TL
ackmalltadir.

=5 x- dz’ aeqsm.
=3 120000 +12000.X +24,000,X = 24,0000 +74005.X

»
= 36000.% —16000.X = 24,0060~ {20000

20000.X = 120000
[X:G]as!
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23, AsagdaA,Bve C araglannin yol-zaman grafig; Verilmigy; ‘

1120 —* Yol (km)

Ug aracin konumlan ve hareketleri ile ilgili bilgiler agagg,
verilmislir.

T
,——-—!pl-:l—'rl"-l"-—' : s "'I : o 5

u:n jc

» Baslangigtaki konumlari yukandaki gibi olan araclardan
&nce A ile B araglan birbirine dogru ayni anda harekets
baglayip L noktasinda karsilagiyorlar. Durmadan yollan-
na devam ediyorlar.

» Aile B araglan kargilagtklarn anda C araci K'den yola
gikiyor ve B araci ile 2 saat sonra karsilagiyor.

Buna gore, A araci C ile B araglan kargilagtiktan kag
saat sonra M noktasina ulagir?

8

a9 89 89 89
Ay — B — C) — sl
)2 x - T 16
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Grafileen ;

@ A=y 120 (80

14
B = 110 _
@
C = 1120 __:,_
L, 140
160 " 2
S, e—- —
¢ ry
;30 7?
£ stre sonraj

Bile C 2 sood sonce bulu;uagr.ca
9..(160+14,0) =30.£
600 =380.t
:éj =) k0.t = 10, 45 10
A % \e C bAlu}’ru\'_W sontey 2 soat sonta
. 9__..

Mol _. 40'?0—-160 _ __.@ o | &nm
Hig Méj‘ 5‘
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04. Ali, Velive Can'in bugankil yaslanyla ligili agagidaki bilgiler
veriliyor.
« Ali'nin 9 yil sonraki yas: Veli ile Cem'in yas farkinin
4 katndan 1 fazla olacaktur,

+ Can 9 yil dnce dodsaydi Can'in bugiinkd yasg! Veli'nin
bugtinkd yagindan 1 fazla clacakti,

Buna gore,
|. Higbirinin bugdnkii yasi bulunamaz.

. Bugin Can, Veli ve Ali sirasiyla 20, 28 ve 24 yagindadhr,
. Veli, Can'dan 8 yasg blyakidir.

IV. Yag en blydk olan Veli'dir ve Can’'dan B yag biiyiktir.

ifadelerinden hanglleri daima dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D) Il ve lll E) lllve IV
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% H.qbr.n.n Buounh.c as1 bulunamaz.

(A\.mn }l l[‘ 4_u )
QSI ot

;/Bu uh Co.n Veli ve Al S\m&dlq

\;%Q/%‘%‘JVQ 20 (\jc\}\n&xclur
&\mmef(‘

\;Z/- Veli , Con'don 3 yoe L{U& 2.

/JY/- Masi en B‘Ubk alon Veli'dir w
Cal\\clan 3 011} l&cf;uur

Con w Veli nin ‘}l bulu(\m;dor
Aundon doloat Strolama dafl

= Yalur I
= 7



25, Asadidaki daire grafiklerinde A ve B kangimlannda bulunan
x, y ve z maddelerinin aranlan verilmigtir. |

A karigimi B karigimi

A ve B kangimlanindan olugan yeni kansimdaki x maddesi-
nin orani % 40'tir.

Buna gore, baglangigta A karigiminin miktarinin B kan-
siminin miktarina orani kactir?

1
C = D)= E) g

A) 1 B) ;

1
2
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10A +50 =bA+6 182
GA=1S

[_A_,,_..L]
& L

C
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26, Ece, bakkaldan fiyatlan verilen gikolatalardan asadidaki sa-

yilarda almigtir.
« Fiyau5TLve7 TL olan cikolatalardan ikiger tane

+  Fiyati 4 TLve 6 TL olan cikolatalardan birer tane

almistir.

Toplam 7 lane gikolata alan Ece'nin aldigi gikolatalardan bir
tanesinin Ozerinde fiyati yazmamaktadir.

Bakkaldan o cikolatanin fiyatinin diger gikolatalardan farkli
oldugunu 6drenen Ece, eger aldig gikolatalardan ayni fi-
yatta olanlardan birer tan® almis olsayd bir gikolata bagina
odeyecedi ortalama ucret degismeyecekti.

Buna gore, Gzerinde fiyali yazmayan gikolata kag
TL'dir?

A) 4,50 B) 5,50 C) 6,50 D) 8 E)9

CamScanner ile tarandi






27. Mehmet Bey, ciftligine 3 erkek, 5 digi tavgan aliyor.
Bu tavsanlarla ilgili,

« Disi tavsanlann sadece % 60'I (3x-5)"er tane yavru do-
gquruyor.

« Yavrular biyilylince bunlarin sadece % 50'si (4x-11)‘er
tane yavru doguruyor.

+ Bir kez doguran tavsan bir daha dogurmuyor ve yukari-
da belittilenler haricinde doguran tavgan yoktur.

bilgileri veriliyor.

En geng yavrular 135 adet oldujuna gore, son durumda
clftlikte toplam kag tane tavsan vardir?

A) 165 B) 167 C) 169 D) 171 E) 173

CamScanner ile tarandi



W W S '
Vowvru sayisi= 135

= 9x15 (Lx-) =125
£y

= (ax-15), (ux-11) =230
=3 @r—'ﬁ)- C((j-“) =30 :‘;ﬁ(-_—_—ﬁ]
5 5

= 137 +30 +3 :@




28, Xy e X,
II ?
bir veri grubunda n tana eleman olsun. Bu vorl grubunun
aritmetik ortalamasi (x ), stnndart sapmasi {S) olsun.

/{KI -]' *[:"':"_j k. l{xn_H]L
-1

formdld ile hesaplanr,

Uzerinde 1'den 20'ye kadar puanlar yazili olan bir hedef
tahtasina Ali 3 atig, Veli 4 atis ve Can 5 alig yapiyor.

Ali, Veli ve Can'in hangi puanlara isabet ettirdikleri agagida
gdsterilmistir. Daha yilksek puan kazanilmasi daha isabetli
ahg yapildigi anlamina gelmektedir.

Ali— 3, 3,9
Veli— 4,4,7.9
Can—5,5,6,7, 12
Ali, Veli ve Can'in puanlannin standart sapmalan sirasiyla
S,. S, ve S, olduguna gbre,
I §,>8,>§,
ll. Veli'nin puan daglimi digerlerine gére daha homojen-
dir.
lll. Yukandaki puan dagimina gore bir miisabaka igin bu
kisilerden biri segilmek istense segilme $ansi en az olan

kisi Ali'dir. ,
ifadelerinden hangileri dogrudur? A
A) Yalniz [ B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll BE)I,Ilvelll .
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@ Al = 3)519

= 3+3§5L -®) |
o [ GO 6—5—)1+ (3-5) _g/@
I
O
Veli— 4,4, % 9
= (+L+1+3 _ ¢

L,
=) \/ (e + (6" + (6—-?)%(@3)’*2@
. /]
SV

Con =7 ,7,6,%,12
=) TR +6+F+12 -1

9
) \/_Q— Dt (3-5) +(3-0)+ (- (3-12)" ]@
%3

S YSa>S,
(P CT I

.\b,\'.‘nﬁn ?uom *lllMI d’ Q_rlq_r'{,e ore &k A d‘\n
(Stondort s.a?in? Aaﬁmje homf}a:lqir) o howgen

\;E/- Stoadoct so.rw: MoX. \se J‘QL,G,&I&. Cozla olur

= LT ,I' v TU
~—
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29. A. B, C, D ve E pozitif tam sayilan agagidaki garilan sagla-
maktadrr,

« A<140
« A4 30 H+3:-E+3;.D=4.3§.E

Ali yukandaki gartlan saglayan her A sayis! igin A, B, G, D,
E sayllanni bulup bunlan Gzdeg kare kartonlara m Bl
[C , ... gibi yaziyor,

Ayni sayny tekrar bulsa dahi yine yaziyor. Elde ettigi tim
kartonlar yan yana siraliyor.

Buna gore, Ali olugturdugu kartonlardan kag farkh sira-
lama elde eder?

10! 10! 101
A) 4.5! B) 10! C) 'l D) vy E) 4
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oLe.L(4,a,3,t,,r;) _ O

A=28=3C=(,J>=5'E:60.L
R R A N Vg

oL oL 206t 2k b
L) 420 60 4O 80 2| 120

lqiA

= 10 Laor} ag.%l\r.
2 tove 30 ve 2 loe 60O \ar

fo! _
1!0. 2] (Chrocls par "‘“O“;‘fc‘ﬁ\g
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WLle

Yukaridaki gibl dort tane dzdesg metal gubuk ézg| hﬂllrlan_

mig manyetik bir zemine atiltyor.
Gubuklar zemine her dustiklerinde bir kare nl”*‘“fwuﬂm

Ornegin,

gibi kareler olugturuyorlar.

Buna gére, cubuklar zemine atildiginda,

=l

karesinin olusma olasihigr kagtir?

1 1 1
Ny By Oy D3 B
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